



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

Edital Nº 03/2024 - Processo Seletivo de Projetos e Bolsas de Extensão para o Programa EJA FIC Integrada

Retificação Nº 01

Onde lê-se:

3.9. Apenas para projetos que necessitam de parecer da Comissão de Ética em Pesquisa com Animais (CEUA): comprovante de submissão à CEUA.

Mais informações a respeito da submissão de projetos ao CEP ou CEUA devem ser obtidas no link: www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/comite-de-etica-em-pesquisa, ou enviar mensagens para cep@ifsertao-pe.edu.br e ceua@ifsertao-pe.edu.br.

Leia-se:

3.9. Apenas para projetos que necessitam de parecer da Comissão de Ética em Pesquisa com Animais (CEUA): comprovante de submissão à CEUA.

Mais informações a respeito da submissão de projetos ao CEP ou CEUA devem ser obtidas no link: www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/comite-de-etica-em-pesquisa, ou enviar mensagens para cep@ifsertao-pe.edu.br e ceua@ifsertao-pe.edu.br.

Parágrafo único: Os projetos que não apresentarem clara vinculação com o objeto do edital, Educação de Jovens e Adultos, serão eliminados na etapa de pré avaliação.

Onde lê-se:

5.1.5. Ter ações contínuas e sistematizadas que fortaleçam e estimulem os NACs no IFSertãoPE;

5.1.6. Envolver ações interdisciplinares;

- Fica estabelecido o limite de um bolsista por projeto;

Leia-se:

5.1.5. Envolver ações interdisciplinares;

5.1.6. Fica estabelecido o limite de dois bolsista por projeto;